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Recomendación de AFIP por  

Reafectación de pagos 

 
La información fue brindada en el marco de la Mesa de Enlace realizada el pasado 30 

de octubre 2018.- 
 
La Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP) informó que los contribuyentes 

deberán realizar las reimputaciones de pagos en la página web del Organismo con 
clave fiscal 3, tanto en el Régimen General como en el Régimen Simplificado 

(Monotributo), a través del Sistema de Cuentas Tributarias - SCT- o Cuenta Corriente 
de Monotributistas y Autónomos - CCMA - respectivamente. 
 

Quedarán fuera de esta posibilidad algunas situaciones de excepción, que se detallan 
en el cuadro adjunto, en las cuales se deberá concurrir a la dependencia en la que se 

haya inscripto el contribuyente, mediante turno web. 
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Reafectación de Pagos

Se informa que los contribuyentes deberán realizar la reimputaciones de pagos en la  página web del Organismo con clave
fiscal  3, tanto  en  el  Régimen  General  como  en el  Régimen  Simplificado (Monotributo),  a  través  del  Sistema  de  Cuentas
Tributarias  -  SCT-  o  Cuenta  Corriente  de  Monotributistas  y  Autónomos  -  CCMA -  respectivamente,  a  excepción de  las
situaciones que mas abajo se detallan debiendo concurrir a la dependencia en la que se haya inscripto, mediante turno web.
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PRESENCIAL EN AGENCIA

PRESENCIAL EN AGENCIA

EN SIST. CTAS TRIB. - TRANSACCIONES - REIMPUTACION DE PAGOS 
DE CONTRIBIYENTE - SE REIMP. PAGOS CON EXCEDENTES EN EL IMP. 
DETERMINADO DENTRO DEL AÑO DE ANTIGUEDAD DE DICHO PAGO.

CON F. 399 CON FIRMA CERTIFICADA.

 - CUANDO LOS PAGOS SEAN MAYORES A UN AÑO, 

- CUANDO YA HAN TENIDO UNA REIMPUTACION PARCIALY QUEDE 
UN REMANENTE. 

- CUANDO SEA ANTICIPOS DE IMP. EN LA MEDIDA QUE ESTE 
PRESENTADA LA DJ.

- CUOTAS DE MIS FACILIDADES ANULADOS Y/O RECHAZADOS

EN EL SERV "CCMA" - MENU CTA CTE - RECALCULO DE DEUDA SE 
PODRAN REALIZAR TODAS LAS REIMPUTACIONES CON SALDOS 
SOBRANTES DE LOS CODIGOS DE IMPUESTO 020 (MONOTRIBUTO 
IMPOSITIVO) Y 021 (MONOTRIBUTO AUTÓNOMO) 

CON F. 399 CON FIRMA CERTIFICADA. 

-SE REIMPUTARAN LOS CODIGOS DE IMPUESTO 024 (MONOTRIBUTO 
OBRA SOCIAL).

-CUOTAS DE MIS FACILIDADES ANULADOS Y/O RECHAZADOS

CON F. 399 CON FIRMA CERTIFICADA.


